

关爱夕阳红 情暖老人心

小记者走进养老服务中心

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 3月3日上午,近30名小记者走进新华区光明路街道综合养老服务中心开展学雷锋志愿服务活动,表演了精心准备的节目,给老人们送去了关爱和欢乐。

3月3日上午,在第61个学雷锋纪念日即将到来之际,平顶山日报社小记者团联合新华区光明路街道体育场社区新时代文明实践站,共同开展了“关爱夕阳红 情暖老人心”志愿服务活动。小记者们踊跃参与,一早便赶到了光明路街道综合养老服务中心。10余名小记者提前准备了文艺节目,很多小记者手中还拿着亲手制作的小礼物。

活动开始后,小记者张唐千画的妈妈作为主持人,开始组织小记者登台,吉他弹唱、朗诵等节目轮番上场。小记者姚子赫带着爷爷奶奶们跳起了金龙拍拍操,大家跟随旋律一起拍手、拍腿、拍肩……小记者张唐千画和朱冠霖跳起了“科目三”,动感的乐曲响起,许多小记者都跟着舞动,把活动推向了高潮。老人们也都拍起手来,不时竖起大拇指为他们加油,现场掌声、笑声不断。

表演结束后,小记者和老人们一起聊天,送上亲手制作的手工折纸、红灯笼等小礼物,小记者律峙丞还分发起了自己带来的水果。“祝爷爷奶奶身体健康、万事如意!”小记者们一起送上祝福,老人们笑得合不拢嘴。



小记者与老人合影

“小记者们多才多艺,节目表演得特别好。他们还给俺带来了礼物,俺可高兴!谢谢孩子们!”78岁的李秀莲高兴地说。

光明路街道体育场社区党委书记徐惠琴说,小记者和社区工作人员一起开展学雷锋活动,通过大手拉小手的形式,可以更好地弘扬、传承雷锋精神。

平顶山日报社小记者团负责人表示,3月5日是第61个学雷锋纪念日,小记者团开展此次活动,旨在弘扬中华民族尊老爱老的传统美德,践行社会主义核心价值观。接下来,平顶山日报社小记者团还将开展系列志愿服务活动,让小记者充分参与到关爱老人、美化环境、服务社会等活动当中,在文明实践中传承、发扬雷锋精神,争做新时代好少年。



点评人 |

示范区公明路小学二(5)班
语文老师兼班主任 宗玮玲

3月1日B6版《挑战过山车》一文中,小记者张梓轩通过简洁流畅的语言、生动细致的描写,带领大家坐了一次惊险刺激的过山车。文章最出彩的是对人物内心的刻画,从上车前的“紧张”到爬坡时“手脚冰凉、心怦怦跳”,再到冲刺时“心提到嗓子眼”,最后到站时的“心回到肚子里”,小记者按照事件的发展顺序,将坐过山车的感受精准地传递给每一位读者,堪称佳作。拥抱挑战亦是拥抱成长,愿大家不惧磨砺,勇敢向前!

3月1日B7版《除夕夜的烟花》一文,小记者汪姿妍用她的丹青妙笔向读者描绘了一幅新春佳节烟火璀璨、合家欢乐的幸福画面。文中优美的辞藻搭配精巧的比喻,使读者沉醉在“火树银花不夜天,烟花飞舞乐无边”的美好场景里。作者笔下流露的真实情感同样十分打动人心。除夕是中国传统的重要节日,家家户户张灯结彩,每一声爆竹都像是欢乐的音符,孩子的笑声带来无尽的希望。我们欢聚一堂,等钟声敲响,相互祝福,谱写崭新的篇章!

3月1日B8版《开学前的烦恼》一文,真实表述了小记者陈奕衡新学期开始前的矛盾心理,相信能与很多小读者产生共鸣。文章语言平实自然,内容充满想象,又不乏哲理。作者通过对时间的感悟,呼吁大家珍惜光阴。正如我们背诵的“少年易老学难成,一寸光阴不可轻”,时间稍纵即逝,因此需用心对待。求学不易,只要努力,前途必然繁花似锦!

(王红梅 整理)

下期作文主题预告:
我身边的雷锋

3月5日是学雷锋纪念日,3月是学雷锋月。其实,“雷锋”一直在我们身边,我们一起来找一找吧!

在班级里,当有的小朋友遇到困难,是不是有人伸出援助之手,主动当起了小老师,这是不是我们身边的雷锋式好学生?在学校里,碰到家庭困难的学生,有的老师会自掏腰包帮他准备学习用品,这是不是我们身边的雷锋式好老师?有人捡到东西拾金不昧交还失主,这是不是雷锋式好市民……

你身边的雷锋是谁呢?他(她)做了哪些感动你的事,快来写一写。小记者们,新学期已经开启,一起来绽放新的精彩吧!

(王红梅)

梅园路小学教育集团总校区: 8名小记者受表彰 25名小记者领稿费



小记者领取稿费及作品发表通知书

□记者 王建党 文/图

本报讯 3月7日,市城乡一体化示范区梅园路小学教育集团总校区利用上午大课间,表彰了该校区2023年度表现突出的8名市级优秀小记者,并为25名小记者发放了稿费和作品发表通知书。

受到表彰的8名小记者分别是邢子懿、董玥、王玄蕾、郭子嫣、李芸希、杨欣苒、徐悠然、姜奕彤。陈冠宇、胡紫煊、孟启航、张书畅等25名小记者喜领稿费。其中,邢子懿、董玥、郭子嫣的稿费

都超过40元,分别为47元、43元、42元。

2023年度,邢子懿投稿30多篇,刊发6篇。表彰会后,他表示获得这个奖项很开心,也很自豪。他很感谢平顶山日报社小记者团这个平台,感谢老师的悉心指导和同学们的鼓励。今后他会更加努力,继续积极投稿。

另外,该校区的张濛濛、崔书杰、杜枫林、胡凤娟等4位老师被评为优秀小记者班主任。据了解,该校区非常重视小记者工作,经常督促小记者交稿,并仔细为他们修改稿子。在各位老师的严格要求下,2023年度,该

校区仅小记者作品专版就刊登了4个。对于平顶山日报社小记者团的活动,他们也要求班里的小记者积极参与,有的老师还亲自带队,受到学生及家长的一致好评。

张濛濛老师告诉记者,被评为优秀小记者班主任,她很荣幸,“报社举办的小记者活动很有意义、很务实。每周的一元观影活动、实践活动,定期组织的旅游活动等,开阔了孩子们的视野。此外,孩子们在报纸上发表作品,锻炼写作能力的同时,还获得了稿费,特别好。”